

当前位置: 首页 >> 川大新闻

## 四川大学与德阳市人民政府签署战略合作协议

时间: 2011-10-21 15:00 阅读 次 来源: 王彦东 摄影: 郭燕 责编: 廖芹





10月20日下午，德阳市人民政府—四川大学战略合作协议签字仪式在德阳市隆重举行。德阳市委书记李向志，德阳市委副书记、市长陈新有，四川大学校长谢和平院士、常务副校长李虹教授、校党委副书记李向成教授，德阳市委副书记丁成明、德阳市副市长肖龙溪出席签字仪式。德阳市委、市政府、德阳经济开发区有关部门领导，四川大学有关单位负责人参加了签字仪式。

签字仪式上，四川大学校长谢和平院士发表了热情洋溢的致辞。他首先代表四川大学，向长期关心支持学校建设、发展的德阳市委、市政府表示感谢和敬意，对德阳市人民政府—四川大学战略合作协议签字仪式的举行表示祝贺。谢和平校长简要介绍了四川大学的基本情况，他指出，作为国家部署在西部的教育部直属全国重点大学，四川大学长期致力于高水平人才培养、科学研究、社会服务工作，立足四川，充分发挥自身优势，努力为地方区域经济社会发展和国家科教兴国、人才强国战略贡献自己的力量。近年来，学校发展取得了新的跨越，各项核心指标实现重大突破，核心竞争力和社会影响力明显提升，这些成绩的取得离不开四川省委、省政府及各地市州特别是德阳市委市政府的大力支持。

谢和平校长进一步指出，在建设创新型国家的进程中，我们双方都清醒地认识到，国家、地方的发展最终需要依靠自主创新和核心竞争力的提升。德阳市委、市政府历来高度重视教育事业的发展，尤其强调通过对教育特别是高等教育创新人才培养、科学研究、学科建设等方面的大力支持，为各个领域、各条战线输送、储备人才，为经济社会发展提供强有力的保障；四川大学也始终坚持“以服务求支持，以服务求发展”的理念，充分利用自身的科研优势与人才优势，大力提高创新能力，不断加强大学的开放合作与地方经济社会的良性互动，积极与政府、企业开展战略合作，在推动经济社会发展的同时，谋求学校更广阔的发展空间。

谢和平校长表示，德阳市与四川大学有着长期良好的合作关系，双方在制造业、酿酒与食品加工、化工等方面的合作均取得了丰硕的成就。尤其是在汶川地震以后，四川大学勇担社会责任，为德阳的抗震救灾和灾后重建工作提供了全方位的帮助和服务。此次我们双方将在以往良好合作的基础上，进一步扩大合作领域，就人才培养、科学研究、学科建设、干部培训、技术创新、成果转化、医疗服务等方面进行更为广泛的合作。相信此次市校合作，必将有利于双方进一步共同搭建人才培养、科学研究与产业对接的平台，进一步开创并形成资源共享、优势互补、活动双赢的局面，必将对进一步促进德阳市的高水平人才队伍建设和科研创新，为进一步推进四川大学的人才培养、科学研究及成果转化，从而进一步共同推动地方及区域的经济社会发展产生十分重大而深远的意义。谢和平校长祝愿双方的合作不断向纵深发展，并不断取得更加丰硕的成果。

德阳市委书记李向志在签字仪式上致辞，代表德阳市委、市政府、市人大、市政协和德阳市人民对四川大学代表团一行莅临德阳表示欢迎，向四川大学长期以来对德阳市经济社会发展的大力支持表示感谢。在简要介绍了德阳市情后，李向志书记表示，四川大学—德阳市人民政府战略合作协议的签署，这是德阳市经济社会发展历程中的一件大事，对进一步推动、深化德阳市与四川大学的市校合作，促进德阳市新的跨越发展具有特殊的重要意义和重大作用，标志着在过去已有的良好合作基础上，双方的合作将有新手笔、新跨越，双方的合作将迈向新的台阶，推向新的高度。他希望，双方以此次战略合作协议的签订为新的发展契机，作为下一步战略合作的良好开端，进一步强化友好合作，深化双方友谊，实现双方合作的共建共享，共同努力开创四川大学—德阳市战略合作的美好明天。

签字仪式上，四川大学常务副校长李虹教授、德阳市市长陈新有分别代表四川大学、德阳市签署了“德阳市人民政府—四川大学战略合作协议”，这标志着双方正式建立起市校战略合作关系，双方的合作将进一步深化。

随后，四川大学制造学院、轻纺与食品学院、华西口腔医学院、继续教育学院分别与德阳市经济技术开发区、四川琪达实业集团有限公司、德阳市口腔医院、德阳市教育局签署了合作协议。

据悉，根据战略合作协议，双方以科学发展观为指导，本着“互相信任、互相支持、优势互补、共同发展”的原则，建立“平等、互惠、互利”的校市全面合作关系，在经济社会和科技发展等重大问题研究，人才培养和专业人才及技能型人才输送，医疗卫生等方面开展合作。

[【大 中 小】](#) [【打印本文】](#) [【关闭窗口】](#)

[人民日报](#) [中央电视台](#) [光明日报](#) [四川日报](#) [四川新闻网](#)

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线：028-85406949；028-85407585 投稿邮箱 news@scu.edu.cn